

Депутаты невзначай не указали адрес, где можно "активно включиться в обсуждение представленных проектов".

Приходится избирателям исправлять это недоразумение. Зайди [сюда](#) , узнаешь куда идти и где включаться.

На повестке дня — межевание кварталов

Депутатами района Ясенево был получен для изучения и проработки предложенный ряд проектов межевания кварталов района Ясенево.

Данный вопрос вызвал большой поток обращений граждан, касающихся, главным образом, вопросов, связанных с возможным уменьшением придомовых территорий, опасениями относительно вероятности точечной застройки на высвобожденных внутриквартальных территориях, дополнительными обременениями финансового характера, связанными как с процессом самого межевания, так и с последующим налогообложением земельной собственности.

Для решения поставленных в обращениях вопросов Совет Депутатов МО Ясенево направил ряд запросов в уполномоченные органы, неоднократно приглашались специалисты ГУП «Главное архитектурно-планировочное управление», представители Комитета по архитектуре и градостроительству города Москвы для участия в работе

комиссий муниципального Собрания, проводились неоднократные встречи с жителями и инициативными группами.

По итогам прошедших обсуждений было принято два принципиальных решения: о переносе публичных слушаний по вопросам межевания на осенний период и о проведении ряда круглых столов с участием депутатов Московской городской думы, депутатов муниципальных Собраний ЮЗАО, представителей профильных департаментов Правительства Москвы и префектуры ЮЗАО г. Москвы.

27 июня и 11 июля 2013 г. прошли круглые столы по вопросам межевания при поддержке и с участием депутата Московской городской думы А.Г. Семенникова, депутатов муниципальных Собраний ЮЗАО, представителей Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, Департамента городского имущества города Москвы, Москомархитектуры, Префектуры ЮЗАО г. Москвы.

Окончание на стр. 5 >>>

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

На повестке дня — межевание кварталов

»» Окончание. Начало на стр. 4

По результатам широкого обсуждения были выработаны общие подходы и обозначены проблемы, которые на данный момент не имеют однозначного решения. Стало понятно, что за время, прошедшее с момента подготовки проектов межевания кварталов г. Москвы, представленных к обсуждению, ситуация и законодательство изменились, таким образом, ряд вопросов в рамках межевания кварталов будет пересматриваться.

2 июля депутатами Совета Депутатов МО Ясенево был проведен первый круглый стол по вопросам межевания кварталов с жителями района, представителями ЖСК, инициативных групп. 23 июля состоялась вторая встреча депутатов с жителями по данному вопросу. Материал об итогах круглого стола читайте в следующем номере газеты.

Депутаты Совета депутатов приглашают представителей правлений ЖСК, ТСЖ, советов многоквартирных домов активно включаться в обсуждение представленных проектов межевания кварталов округа. Важно, чтобы депутаты в рамках своих полномочий могли обоснованно внести предложения о необходимых, по мнению жителей, изменениях, если участок вокруг дома в проекте межевания квартала расположен не совсем так, как хотелось бы большинству жителей дома. ■

Ирина ГРИШИНА,
глава МО Ясенево
Сергей МЕНДЕЛЕЕВ,
депутат Совета депутатов
МО Ясенево

ДЛЯ СПРАВКИ:

Согласно Уставу муниципального округа Ясенево в ведении муниципального округа находятся вопросы местного значения, в том числе, согласно гл. II, ст 5, п.22, внесение Советом депутатов в соответствии с Законом города Москвы от 25 июля 2008 г. № 28 «Градостроительный кодекс города Москвы» в орган исполнительной власти города Москвы, уполномоченный в области градостроительного проектирования и архитектуры, или в соответствующую окружную комиссию по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы предложений в части, касающейся территории муниципального округа, в том числе по проектам межевания не подлежащих реорганизации жилых территорий, на территориях которых разработаны указанные проекты.

На основании ч. 2 ст. 69 Закона города Москвы «Градостроительный кодекс города Москвы» проекты градостроительного межевания до опубликования оповещения о проведении публичных слушаний направляются в Совет депутатов муниципального округа для ознакомления и внесения предложений.